
Legendární hity v rytmu Las Vegas 

MARTIN CHODÚR 
& THE PEOPLE 



Přijměte pozvání na jedinečný hudební
večer, který vás přenese přímo do srdce
legendárního Las Vegas. 

Martin Chodúr, charismatický zpěvák,
textař, skladatel a vítěz první Česko
Slovenské Superstar, přichází s novým
projektem „Viva Las Vegas“, ve kterém ho
doprovází kapela The People, složená z
třinácti špičkových hudebníků. Společně
vytvářejí show, kde se blyštivý šarm Las
Vegas snoubí s moderním vyzněním a
rockovou energií. Žesťová sekce v
kombinaci s rockovým a funkovým rytmem
navodí atmosféru, která vám připomene
estetiku Jamese Bonda i zlatou éru velkých
big bandů, jak ji znali Frank Sinatra nebo
Sammy Davis Jr. A stejně jako oni sahali po
popových i rockových hitech, i tady zazní
skladby, které dobře znáte a které vás
nenechají chladnými – například legendární
Viva Las Vegas, Venus, Smoke on the
Water a mnohé další.

Martin Chodúr patří k nejvýraznějším
osobnostem současné české hudební scény.
Jeho hlasový rozsah, sahající od
barytonových hloubek až po tenorové výšiny,
a schopnost lyrického i dramatického projevu
mu umožňuje interpretovat široké spektrum
žánrů – od popu přes rock až po filmovou
hudbu. Během své kariéry vydal pět alb,
spolupracuje s předními českými a
slovenskými orchestry a interprety. Písně s
hudbou a texty Martina Chodúra obohatily
repertoár mnoha předních českých
interpretů. Jeho tvorbu zpívali například
Karel Gott, Hana Zagorová, Monika
Absolonová či operní pěvec Štefan Margita.

„Viva Las Vegas“ však není jen koncert. Je to
show vhodná nejen pro koncertní sály, ale
také pro plesy, firemní eventy a festivaly –
vždy s důrazem na skvělou hudbu, energii a
atmosféru, která vybízí i k tanci. Je to večer,
během něhož si určitě mnohokrát řeknete:
„Tuhle píseň znám a miluju!“ – a přesto vás
vždy překvapí originální pojetí, které jí
Chodúr a jeho kapela dávají. Do Las Vegas se
lidé nejezdí jen bavit, ale hlavně pro
atmosféru, jakou nikde jinde nezažijí. A právě
tu vám Martin Chodúr & The People přinesou.
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